

“加油，这是最好的公交车！”

早报新闻人物、真情巴士K23路驾驶员崔慧因服务热情被北京小游客点赞



工作中的崔慧。真情巴士供图

早报7月28日讯 “这是我来青岛的第二天，玩得很开心，明天下午我就要回家了……我姓张，家在北京，7岁了。加油，这是最好的公交车！”7月26日上午，早报新闻人物、真情巴士K23路驾驶员崔慧收到了一名小乘客的爱心留言。

去年早报曾以《小学生为1元公交车费写下“欠条”》为题，报道了西海岸新区双语小学学生刘翎铭乘坐公交车时卡中余额不足，真情巴士驾驶员崔慧为其垫付了1元车费，刘翎铭写下“感恩欠条”的故事。早报的报道被人民日报、新华社、央视等央媒关注转发，全国网友“接力”点赞，著名主持人白岩松在节目中也给与称赞。

北京游客被温暖

“本子上有我写的东西，有空看看啊。”26日上午，真情巴士K23路驾驶员崔慧驾驶公交车行驶至井冈山路地铁站时，一名小姑娘一边跟随父母下车一边这样说道。抵达终点站后，带着好奇，崔慧打开了挂在驾驶室后的爱心留言本。“这是我来青岛的第二天，玩得很开心，明天下午我就要回家了……我姓张，家在北京，7

岁了。加油，这是最好的公交车！”通过爱心留言本里的文字，崔慧了解到，这名小乘客今年7岁，是从北京来青岛旅游的游客。仔细回想，小女孩一家四口是从城市阳台公交站上的车，上车后女孩的父母向崔慧咨询如何转乘地铁1号线站点，而热情的驾驶员崔慧了解到女孩一家是从北京来青岛旅游的游客后，不仅为他们介绍了换乘的站点，还向他们介绍了该线路沿途值得打卡的景点。

“咱们这边的公交车服务可真好啊，昨晚我们去了金沙滩啤酒城游玩，晚上将近11时才玩完，正在为如何回酒店发愁时，现场志愿者告诉我们，去附近的城市阳台公交站乘坐晚11时10分发车的

K23路末班公交车就行。这么晚了还有公交车，真是太意外了。”女孩的父亲这样和崔慧讲述着前一晚的经历。坐在驾驶室后方座椅上的小女孩看到悬挂着的爱心留言本后，拿起笔写下了暖心留言。

暖心故事一箩筐

记者看到，除了小女孩的留言，这本留言本上还有很多乘客的温暖话语。“谢谢你的充电器，治愈了！”“本来今天的心情很一般，看到这么暖心的举动，感觉开心了好多，谢谢啦，你们也要开心。”……一条条留言讲述着乘客和驾驶员崔慧之间的小故事。



早报报道崔慧的报纸版面。

据了解，崔慧是青岛真情巴士集团的一名90后公交驾驶员。从业4年来，她始终坚守“保障乘客美好出行”的职业诚信，年均行驶超4万公里，保持零事故零投诉。除了安全驾驶和热情服务，崔慧自费打造“真情”车厢，根据日常营运中可能遇到的情况，在车厢内配置充电器、雨伞、应急医疗用品等，免费提供给乘客使用。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 张真真)



扫码查看
游客点赞崔慧
视频

生死时速!“医联体”完成生命接力

市三医医联体成功挽救急性心肌梗死男患者

早报7月28日讯 近日，一名53岁男子因突发腹痛、呕吐前往李沧区永清路社区卫生服务中心就诊。心电图检查后，首诊医生判断患者为急性心肌梗死，通过医联体微信群将检查结果传输到青岛市第三人民医院胸痛中心专家团队，专家第一时间再次诊断诊断为急性心肌梗死，随即患者经救护车由社区卫生服务中心快速转送到市三医，完成生命接力。

近日，来自菏泽的陈先生因腹痛、

呕吐，来到永清路社区卫生服务中心就诊。接诊医生孟雅丽为他做了心电图、血常规、心脏超声等检查，怀疑患者是急性心肌梗死，立即联系主任医师王伟，经过两人研判确定该患者是急性心肌梗死(前壁心梗)，立即对其进行双抗血小板治疗，同时拨打120，与医联体单位青岛市第三人民医院胸痛中心对接，上传心电图。

对于心梗患者来说，时间就是生命。与此同时，市三医急诊科人员紧急

行动，仅用5分钟就将患者转入市三医。据市三医胸痛中心负责人马卫武介绍，从患者到达该院至血管开通仅用时54分钟。由于手术快速顺利进行，大大缩短了患者心肌缺血的时间，最终患者转危为安。

市三医自2016年实施医联体建设以来，这样的鲜活案例时有发生。今年以来，已成功急诊介入抢救93例心肌梗死患者。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)

紧急护送! 为抢救赢得宝贵时间

老人突发脑梗 市北交警开辟“3分钟送医路”

早报7月28日讯 7月27日15时50分许，市北交警冠县路中队巡逻铁骑警员赵宝奇正在辖区武定路附近巡逻时，接到中队指挥中心通报，有一辆白色现代SUV车辆驾驶员报警求助，称其车上有一名老人突发脑梗，情况紧急，急需赶往江苏路青医附院救治，希望交警能够护航送医。

接警后，赵宝奇立即电话联系求助者，相约在胶宁高架路辅道位置与驾驶员会合，在指挥中心协调下确定

了救助线路，在顺利接到求助车辆后，赵宝奇立即开启警灯、长鸣警笛，带领求助车辆经东西快速路辅道、江苏路到达青医附院。一路上赵宝奇用喊话器提醒其他车辆注意避让，从胶宁高架路到达江苏路青医附院仅用时3分钟。

记者事后了解到，老人今年68岁，当日突发脑梗，身体出现麻木无意识的症状，家人开车准备送其前往江苏路青医附院救治。因情况紧急，加之胶州湾隧道车流量较大，担心耽误救治黄金时

间，家人遂报警求助。由于警车开道送医及时，为抢救赢得了宝贵时间。“非常感谢，有你们真好!”老人的家属对赵宝奇及市北交警表示感谢。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)



扫码查看
交警送医视频

5名游客爬山迷路 搜救队员连夜解救

早报7月28日讯 7月27日晚11时58分，青岛红十字搜救队王哥庄应急综合救援站接到崂山消防救援大队王哥庄消防救援站警讯：称在王哥庄街道长岭村上方防火通道位置有5名游客被困，需要救援站协助救援。王哥庄应急综合救援站备勤的专职队员王照海、林日转、林文龙、苗垒及朱孝蒙立即响应，并往事发地行进。同时，徐志远、刘传海、戴相栋作为后台人员，负责中转回传信息及研判工作。7月28日0时58分，王照海、林日转、林文龙、苗垒到达崂山天茶顶东侧天泉位置，开始登山搜寻。

根据被困人员提供的坐标，后台救援人员经过信息研判后，确定了被困人员的位置。4名救援队员深入丛林，翻越山脊穿插前进搜寻。2时09分，搜救队员终于在海拔约700米高的山域内找到了5名被困人员。在确认5人身体无碍后，一行人开始回撤下山。5时02分，救援队员顺利将被困人员带到山下安全地带。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)



扫码查看
救援视频